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		09. Oktober 2020		
	Eine Anlage für zwei Durchmesser
Leistungsstarkes Equipment in der Tübbingfabrik in Mszczonow, Polen, für die PKP PLK Tunnel in Lodz.

Read more


		24. Juni 2020		
	Meilensteine in der Tübbingproduktion
Herausragende Leistungen in Sotschi und Doha mit maßgeschneiderten Projektlösungen.

Read more


		20. Januar 2020		
	"Von Anfang an fasziniert": Norbert Stricker im Gespräch
Norbert Stricker hat sich in zwei internationalen Großprojekten zum Tübbingprofi entwickelt. 

Read more


		23. Oktober 2019		
	Fildertunnel
Produktionssteigerung durch Automatisierung: Über 54.000 Stahlbetontübbinge durchliefen eine automatisierte Ausfahrlinie.

Read more


		15. Oktober 2019		
	European Tunnel Seminar
Eine einwöchige Bildungsreise mit Teilnehmern aus den USA und Kanada schafft Verbindungen im Tunnelbau.

Read more


		05. Juni 2019		
	Arroyo Vega, Buenos Aires
In der argentinischen Hauptstadt werden derzeit 25.000 Betontübbinge für den Hochwasserschutz produziert. 

Read more


		14. April 2019		
	Bauma 2019: Dankeschön!
Über 620.000 Personen haben die Bauma 2019 besucht. Auch für Herrenknecht Formwork war die Messe ein großer Erfolg.

Read more


		07. April 2019		
	Robotereinsatz
In unseren Tübbingfabriken von morgen übernehmen Roboter einfache Tätigkeiten mit hohen Anforderungen an Genauigkeit. 

Read more


		13. Februar 2019		
	Semmering Basistunnel
Für den 8,2 km langen Semmering Basistunnel entstehen in Neunkirchen (AT) 49.200 Tübbinge aus 147.000 m³ Beton.

Read more


		08. Mai 2018		
	Boßlertunnel
Mit einer Umlaufanlage von Herrenknecht Formwork produzierte das Team der Arge PTS Boßlertunnel über 60.000 Tübbinge. 

Read more
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Schalungen:
 in Top-Form
Schalungen von Herrenknecht Formwork gewährleisten in Ihrer Tübbingfertigung ein Höchstmaß an dauerhafter Maßhaltigkeit und reibungslose Produktionsabläufe. Wir erarbeiten für Ihre Produktion ein exakt bedarfsorientiertes Equipmentkonzept.
ZU DEN SCHALUNGEN


















Roboterunterstützte
 Tübbingproduktion
Das Schweizer Unternehmen Marti AG als Hersteller von Betonfertigteilen und Herrenknecht Formwork als Lieferant von Tübbingproduktionsequipment, haben ihre Erfahrung und Expertise zusammengebracht, um ein innovatives Konzept für den Einsatz von Robotern in der Tübbingproduktion auszuarbeiten.
Zu Animation und Videos
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Produktionsanlagen:
 Technik nach Maß
Mit unserer Expertise planen und realisieren wir Ihre Tübbingproduktionsanlage exakt nach Ihren spezifischen Projektanforderungen - sowohl als Standproduktion als auch als Umlaufanlage. Für eine maximale Zuverlässigkeit, höchste Sicherheitsstandards und effizienter Ressourceneinsatz durch Automatisierung.
Zu Den ANLAGEN
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Combisegments®:
 sicher auf Dauer
Combisegments® von Herrenknecht Formwork sind die Lösung für dauerhaften Betonschutz im Tübbingausbau. Für Ihr Wasser-, Abwasser- oder Kabeltunnelprojekt erhalten Sie eine maßgeschneiderte One-Pass Lining Solution, die einen größtmöglichen Korrosionsschutz für den Beton leistet.
Zu den Combisegments®














Turnkey Solutions:
 aus einer Hand
Herrenknecht Formwork plant und baut auf Wunsch eine schlüsselfertige, produktionsbereite Tübbingfabrik. Von der Grundsteinlegung bis zur fertigen Halle übernehmen wir alle erforderlichen Maßnahmen. Das reduziert Schnittstellen und gewährleistet Planungssicherheit.
Zur schlüsselfertigen Tübingfabrik
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Service: immer an Ihrer Seite
	Aftersales
	Precast Experts
	Consulting


						Aftersales
					AftersalesPrecast ExpertsConsulting

Unsere Partnerschaft mit Ihnen endet nicht mit der Auslieferung und Inbetriebnahme. Wir unterstützen Sie weltweit und in jeder Projektphase. Mit professionellem und schnellem Vor-Ort Service, einer zügigen Versorgung mit Ersatzteilen oder mit unserer profunden Expertise. Eine reibungslose Tübbingproduktion ist Voraussetzung für Hochleistung im Tunnelbau.
ZUM SERVICE






Wir bieten unseren Service für Ihre Tübbingproduktion, ob bei der Beratung zur Optimierung von Logistikprozessen oder
 in Bezug auf den richtigen Betonmix.
ZUM SERVICE






Unsere Projektexpertise aus über 250 Projekten bieten wir Ihnen nach Ihren jeweiligen Bedürfnissen an. Im Verlauf der ersten Machbarkeitsstudien zum Tübbingausbau oder im Ausschreibungs- und Ausführungsdesign zu Ihrer Tübbingproduktion. Wir beraten Sie sowohl ganzheitlich über den gesamten Projektverlauf als auch zu Einzelaspekten.
ZUM SERVICE
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Expertise rund um den Globus
Wir sind da, wo Sie komplexe Herausforderungen im weltweiten Tunnelbau meistern. In über 250 Projekten in 40 Ländern sichern unsere Schalungen den nachhaltigen Ausbau unterirdischer Schlüsselinfrastrukturen.
ZU DEN REFERENZEN




MEHR ALS
250
PROJEKTE WELTWEIT


BIS ZU
6,5 MIO
TÜBBINGE WELTWEIT PRODUZIERT


















Die Spezialisten für Tübbingproduktion
Als Unternehmen im Herrenknecht-Konzernverbund entwickeln und produzieren wir ganzheitliche Lösungen für die Herstellung von Präzisionstübbingen. In jeder Phase Ihres Projektes stehen wir Ihnen mit unserem Spezialisten-Know-how sowie jahrelanger Erfahrung zur Seite.
ZUM UNTERNEHMEN
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